3amaun K 3a4eTy 1no Gu3nKe
7 KJ1acc
baszosviil yposens:

Ne 1
Kakyio ckopocTs MOXKET pa3BUTb aKkyna, eciu nyTb UIHHOH 332 M OHa npeojone-
BaeT 3a 40 c?

Ne 2
Crpayc Gexxur co ckopoctbio 22 m/c. Kakoe paccTosnue oH npobexut 3a 20 MuH?

Ne 3

XKupad 6exur co ckopoctbio 14,6 M/c. Ckonbko BpeMeHH eMy norpedyerca, uTo-

Obl npeononetb 292 M?
Ne 4

Haiinure nnoTHocTe MONOKA, ecnu 206 r Monoka 3aHuMaloT 0obvem 200 oM.
Ne 5
Onpeaenute 00beM KHpNM4a, €CJIM €ro Macca S Kr.
Ne 6
KakoBa Macca CTanbHO# aetanu, ecau ee obbem 200 cm>?
Ne 7
Ha nony cTout Mewok ¢ mueHHuei Maccoi 30 kr. Beluncaure Bec Mellka U cuny

TAXKECTH, ACHCTRYIOLLYIO Ha HEro.
No 8

KakoBa Macca CBHHLIOBOI'O Lapa, eciix oH Becur 600 H?
Ne 9

PaccuuTarh 1aBneHue, npouspoauMoe GeToHHoH nnuToii, Macca koropoii 780 kr, a

nowams onopsbi 2 M2,
Ne 10

Ha kaxyio ruioniaap onupaercs JIbDKHUK Maccoil 78 kr, eciv OH OKa3biBaeT Jasie-

Hue 2,5 kl1a?
Ne 11

2) Ha xakoii rnybuHe naBnenue Boabl B o3epe baiikan pasHo 15 MIla? (Bona

B balixane npecxas.)
Ne 12

1) Onpenennre NAOTHOCTH KUAKOCTH, €CJIH C/IOH BBICOTOM 25 CM OKa3blBaeT Jas-

nexne 2 klla.
Ne 13

Kakoe naBnenmne Ha AHO LMCTEPHbI OKa3biBaeT CTONG HedTH BbICOTOH 1,5 M?
Ne 14

OnpefenuTb BLITAIKHBAIOLLYIO CHITy, RAeHCTBYIOLRYIO HA JepeBAHHBIA MIoT o0be-
Mom 12 M%, NOrpy>eHHbIH B BOAY HA NOJIOBHHY CBOEro o0bema.

Ne 15
3) Onpenenure 06beM CTEKNAHHOrO LIAPHKA, €CJIH MPH NOTPYXKEHUU B CNHPT Ha
Hero aelcTByeT BoiITANKHBalOWas cuna 136 H.



Ne 16

OnpenenuTb BHITAMTKHBAIOYIO CHITY, JEHCTBYIOLLYIO Ha OETOHHYIO IUIHTY O0be-

mom 1,5 M* B BOZIE.
Neo 17

2) Kakyio pabory coBepLuaeT Jiollaib NPH NEpPEeBO3Ke rpy3a Ha pacCTOAHHE 5 KM,

€CJIM NPHIOXKEeHHas cuia pasHa 3 kH?
Ne 18

Onpenenure nyTsb, NpoiiaeHHblit aBTOMOOHIEM, eciii npu cune Tark 25 kH cosep-
weHHas pabora pasHa 50 M/ Dx.

Ne 19
Yenosek, nogHMMaroLWi Beapo BoAbl M3 Konoaua 3a 15 ¢, pa3sBUBaeT MOLUHOCTD
0,16 xBT. Kakyio paboTy oH npn 3TOM coBepiuaer?

Ne 20
2) Kakosa momHocTe aBromMoOuns, ecau 3a 15 MMH OH coBepliaer paborty
36 MJIx?

Ne 21

1) invHa MeHbluero ruteya pbivara pasHa 10 cm, 6onstero — 40 cm.

Ha menbinee nneyo aeiicrayer cuna 32 H. Kakyio cuny Hano npunoxuts k 6onb-
eMy fuiedy, 4ToObl ypaBHOBECHUTb phivar? Caenaii pucyHok.

Ne 22
2) Ilpn paBHOBECHM pbidara Ha ero MeHbluee nneyo aeicreyer cuna 600 H, na
Gonbwee — 40 H. inuna meHbuiero ruieva 10 cm. Onpeaenure annny Goabiuero

nneya. (Becom priuara npeHebpeus.)
Ne 23

3) Kakoea macca CTpika, eclid NpH rnojiere co ckopocTbio 20 M/c ero KHHeTH4Ye-
cKas 3Heprus pasHa 60 J[x?

Ne 24
1) Buiukcnure noreHuManbHyi0 3HEpruto kamHsa Maccoit 500 r, Haxoasuerocsa Ha
BbICOTE 7 M OT NOBEPXHOCTH 3EMJIH.

Ne 25

113. Ilepsrie 500 M nyTH TpakTOp IIpoexaJll 3a BpeMs, paB-

Hoe 4 MuH, a 3a caeayomue 10 MuH oH mpoexaJy nyTh 2 KM. O1-
peaesInTe CPeIHIOK CKOPOCTh TPAKTOPA 3a BCE BpeMs JABUKEeHUS.

Ne 26

230. PaccuuraiiTe »XECTKOCTb NPYKUHBI, KOTOpas MOJ Aei-
crBueM cuibl 4 H yaauauiace Ha 2 cM.
Ne 27

370. B nuanHAPUYECKU COCY C BOAOW OMYIIEH IOPILIEHb,
101k KOTOPOro paBHa 35 cM?. B mopuise rnmpojgesnaso oTsepce-
tre miaomaasio 100 Mm%, Yemy paBHaA cuJia, BBITAJKUBAIOIIAA
CTPYIO BOABI U3 aToro oreepcrua? Cujsa AaBjJeHUS IOPIIHA HAa
soay paBHa 80 H.



lMoBblLEHHbIA YPOBEHb
Ne 1

116. TpamBaii nepseie 50 M aABHrajICsi CO CKOPOCTHLIO & M/c,

a caenyroimue 500 m — co ckopocersio 10 m/c. Onpenenure cpesa-
HIOIO CKOPOCTH TpaMBas Ha BCEM ITYTH.

Ne 2

136. B TeueHue ABYyX YacoB moe3[ ABUTAJCA CO CKOPO-
cteio 110 kM /4, 3aTeM caesan ocraHoBky Ha 10 muH. Ocras-
IIYIOCA YacTh IIYTH OH IeJ co ckopocTrhio 90 km/uy. Kakosa

CpefHAs CKOPOCTh II0oe3a Ha BCEM IIYTH, €CJH OH IIpOIeJI
400 km?

Ne 3
137. ABTOOYyC 3a mepBbIe ABa udaca mpoexasa 90 km, a cie-

AYIOLIHEe TPU Yaca ABUTaJica co cKopocThio 50 kM/u. Kakosa
CpeaHAA CKOPOCTh aBTOOyCa Ha BCEM IIYTH?
Ne 4

183. CocrHoBrle gockmu pasmepom 8 m X 20 cm X 2,5 cMm, 1o-

rpysKeHHbIe B BaroH, umeroT maccy 12 r. Onpepenure 4YMUCIO
JOCOK B BaroHe.

Ne 5

3) B xauucrpy Maccodi 1,2 xr Hanunu 8 n mMamwmMHHOrO Macna. Beraucaure Bec
Mac/a BMECTe C KaHUCTpPOiA.

Ne 6

2) Kakoe naBneHHe Ha MOJ OKa3bIBAET CTON Maccoit 8 kr, onuparowuiics Ha
4 HOXKH, €CJIH IUIOLaAb OTIOPbl ORHOH HOXKKH 8 cm*?

Ne 7
2) Kakoe nasneHne Ha (yHIAMEHT OKa3biBAET KHPNHYHAA CTeHa oGbemoMm 2 M,
ecnH nnowaas ee onops! 0,4 M2 ?

Ne 8
1) Onpenenure Maccy aBToMoOMNa «MOCKBA4Y», €CNM €ro ROLadb OMopbl
0,08 M%, a NpOU3BOAMMOE UM AaBneHue pasHo 0,17 MI1a.

Ne 9

369. B ruapaBiuyecKoil MalInHe IJIONIAAN IOPIIHENR cooT-

gercTBeHHO paBHbl 20 u 200 cm?. Ha manablii mopiieHb mocra-
BUJIM Iupio maccoir 4 kr. Kakyioo rupio HY>XHO IIOCTaBUTH HA
OOJBIION NMOPIIEeHb, YTOObI JaBJeHNE Ha IMOPIIHYU OBLJIO OAMHAKO-
BBIM ?

Ne 10

2) Jbavna pasmepom 5x0,6x0,2 M morpyxkeHa B Boay Ha 0,9 cBoero obbema.
KakoBa apxumenoBa cHia, AelicTByIOIAas Ha IHTY?



Ne 11

467. Kakasa Tpebyercss cuya, 4ToObl yaepKaTh B BOJie Mpa-
MopHYIO Ty maccoi 1000 xr?

Ne 12

479. Kycoxk meranna Becur B Bosayxe 20 H, a B Boge —
17 H. BeluucauTe mJIOTHOCTB 3TOT0 MeTaJlia.

Ne 13

* 482. JIpauna nanasaer Ha Boge. O6bEM e€ HAABOAHON YacTH
paBeH 20 m?. Yemy paBeH 00'b€M IIOABOAHOM YyacTu?

Ne 14

3) Kakylo paboty conepﬁ:aer MOABEMHBIH KpaH, NOAHABLIMIA 2 M° KHpNHuel Ha
BbICOTY 22 M?

Ne 15
3) C kakoif BbicoTbl ynan kameHb Maccoi 300 r, ecnn cuna TAKECTH coBepLunia
paboty 24 Tx?
_ Ne 16
2) C nomousio 6noka noaHanu rpys maccoit 120 kr na seicory 10 m. Onpeaenure
COBepLUEHHYIO paboTy.
Ne 17
1) Kakyto cpeaHIOI0 MOLIIHOCTb pa3sBMBAeT 4enoBek Maccoii 70 xr, NOAHHMAIOLLHH-
CA Ha NATHIH 3TaX 32 2 MHUH, €CJIH BbICOTA OAHOrO 3TaXxka 3 M?
i Ne 18
3) MowHocTs ABHraTens nogbeMHoro kpaHa pasHa 8 kBt. Kako# rpy3 oH moxer
MOAHATH Ha BbicoTy 20 M B TeueHue 3 MUH?
Ne 19
Ha xoHuax peiuara aeiicreyior cuibl 20 H » 120 H. PaccrosHue oT TOukH onopbl
no Gonewe# cwibl paBHo 2 cM. Onpeaenure WIMHY pbiMara, €C/IM pblYar HaXOAHT-
CA B PAaBHOBECHH. :
Ne 20

C nomotpio pbiyara pabouuii nogHumaer Mty Maccoi 120 xr. Kakyio cuity oH
npUKnaabiBaer K GosblieMy nnevy pbiuara, paBHoMmy 2,4 M, €CliH MEHbLlIEe IL1e40
0,8 m?

Ne 21
1) I'py3 macco# 300 kr noaHanu ¢ noMoLLbIO peivara Ha Bbicoty 0,5 M. ITpu sTOM
K JVIMHHOMY Tuiedy pbivara 6buta npunoxkeHa cuna 500 H, a Touka npunoxexus
cunbl onycTunach Ha 4 M. Boiuncante KITJ] poivara. |

Ne 22
1) Ilpn paBHOMepHOM nepemelleHuH rpy3a maccoit 30 xr no HaknoOHHOM nnoc-
kocTH Obina npwnoxena cuna 80 H. Beiuucnu KII1J[ nnockoctu, ecnu ee anuna
3,6 M, a Boicota — 60 cM.



